

## 微发布

中疾控:  
3名回国人员疑从印度感染变异病毒@新华网  
(新华网法人微博)

近日,《中国疾病预防控制中心周报》(英文)披露了3例由印度经尼泊尔从重庆入境的新冠病毒确诊病例。

病例,3人在印度多次核酸检测结果为阴性,从印度回到重庆的途中采取了充分的防护措施。经基因组测序发现这3例确诊患者感染的病毒为在印度流行的变异病毒,推测感染可能发生在印度。

## 微世相

西安一渣土车侧翻坠下立交桥  
损毁严重,司机已送医救治@齐鲁晚报  
(齐鲁晚报官方微博)

5月4日,陕西西安一辆渣土车行进中突然侧翻,从立交桥上坠下。视频显示,车辆损毁严

重,市民合力将车内人员救出。随后,消防和急救人员赶到现场救援。5月5日,沣东新城交警大队表示,案件正在调查中。沣东新城管委会表示,司机受伤,已送医救治。

山东一景区游客坠亡  
系因翻越护栏捡手机失足@环球时报  
(《环球时报》微博)

5月4日晚,山东沂蒙山银座天蒙旅游区发布情况通报称,5月2日13时许,天蒙景区发生一名男性游客坠落事件,景区第一时间启动应急预案进行救助。经查:该男性游客与家人在天蒙山景区游览时,其家人手机掉落游步道护栏外,该游客不顾景区安全提示,翻越护栏捡拾手机发生意外,失足坠亡。景区对逝者深表痛惜,相关善后工作正在进行中。

网曝江苏一男子当街被狗撕咬  
警方:男子已无大碍@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,江苏南通一名男子当街被狗撕咬的视频流传。街道办工作人员接受采访时称,男子醉酒后逗关在笼子里的狗,狗冲出笼子撕咬男子。南通市公安局开发区分局民警回应,男子无大碍,已经送医救治。

## 微感动

## 老人因半床被子等了红军56年

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

1934年11月,红军长征经过湖南汝城。借宿在徐解秀老人家的3位女红军见她没有御寒的被子,便剪

开自己的行军被,把其中一半留下,并承诺革命成功后会带着新被子回来。这个约定,直至1990年去世,老人记了一生。近日,经典咏流传节目现场连线老人孙子,重温这段经典故事。

## 微曝光

南京一包子店女员工边擦黄瓜丝边吃  
官方通报:立即停业整顿@新闻晨报  
(《新闻晨报》官方微博)

近日,江苏南京,有网友称“夫子庙包子店女员工边擦黄瓜边吃,顾客不知道吃了她多少口水”。当地市场监督局立即核查,经问询店方负责人及当事员工,当事人对自媒体展示内容予以确认。市场监督局对该店予以立案查处,并责令店家立即停业整顿。



## 微视野

接亲婚车狭路相逢  
赠喜烟愉快解决问题@三峡晚报  
(三峡晚报官方微博)

5月3日,江苏宿迁,两家接亲队伍在桥上狭路相逢,进退两难。视频拍摄者称,起初想通过石头剪刀布来处理,不过发生了小争执,最后赠喜烟愉快解决问题,互相礼让,彼此祝福。网友:喜上加喜!

小伙景区扮孙悟空被喂到饱  
景区:每天工作5个半小时很受欢迎@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,河北邯郸涉县太行五指



山景区,一男子在景区扮孙悟空与游客互动,很多游客和孩子拿出水果零食投食。景区工作人员介绍,这是五一假期新推出的节目,孙悟空是工作人员扮演的。他每天上午工作2个半小时、下午工作3个小时,游客少时可以休息。网友纷纷表示,这就是最理想的工作。